
Número da Pesquisa: CESOP / IPEC / 04826
Título da Pesquisa:
GRAU DE CONFIANÇA EM INSTITUIÇÕES PÚBLICAS/PRIVADAS E EM GRUPOS SOCIAIS
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 03 a 07/AGOSTO/2022
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

933 46,7 46,7 46,7
1067 53,3 53,3 100,0
2000 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

13 ,7 ,7 ,7
281 14,1 14,1 14,7
385 19,3 19,3 34,0
413 20,7 20,7 54,6
359 18,0 18,0 72,6
332 16,6 16,6 89,1
217 10,9 10,9 100,0

2000 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever, mas 
não cursou escola
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

63 3,2 3,2 3,2
6 ,3 ,3 3,5

6 ,3 ,3 3,8
44 2,2 2,2 5,9
15 ,8 ,8 6,7
54 2,7 2,7 9,4

175 8,8 8,8 18,2
102 5,1 5,1 23,3

38 1,9 1,9 25,2
55 2,8 2,8 27,9

182 9,1 9,1 37,0
90 4,5 4,5 41,5

104 5,2 5,2 46,7
585 29,3 29,3 75,9
200 10,0 10,0 86,0
281 14,1 14,1 100,0

2000 100,0 100,0

P1_1 P.01A) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. No Governo Federal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

585 29,3 29,3 29,3
327 16,4 16,4 45,6

697 34,8 34,8 80,5
342 17,1 17,1 97,6

49 2,5 2,5 100,0

2000 100,0 100,0
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P1_2 P.01B) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. No Congresso Nacional (senado e câmara dos deputados)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

765 38,3 38,3 38,3
475 23,8 23,8 62,0

559 28,0 28,0 90,0
143 7,1 7,1 97,1

58 2,9 2,9 100,0

2000 100,0 100,0

P1_3 P.01C) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nos partidos políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

872 43,6 43,6 43,6
494 24,7 24,7 68,3

483 24,2 24,2 92,5
101 5,1 5,1 97,5

50 2,5 2,5 100,0

2000 100,0 100,0

P1_4 P.01D) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nos sindicatos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

592 29,6 29,6 29,6
367 18,4 18,4 47,9

695 34,8 34,8 82,7
257 12,9 12,9 95,6

89 4,5 4,5 100,0

2000 100,0 100,0

Page 3



P1_5 P.01E) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. No poder judiciário, na justiça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

454 22,7 22,7 22,7
356 17,8 17,8 40,5

767 38,4 38,4 78,9
374 18,7 18,7 97,6

49 2,5 2,5 100,0

2000 100,0 100,0

P1_6 P.01F) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. No governo da cidade onde o(a) sr(a) mora

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

473 23,7 23,7 23,7
353 17,7 17,7 41,3

754 37,7 37,7 79,0
385 19,3 19,3 98,3

35 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0

P1_7 P.01G) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Na polícia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

330 16,5 16,5 16,5
281 14,1 14,1 30,6

805 40,3 40,3 70,8
563 28,2 28,2 99,0

21 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0
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P1_8 P.01H) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nas forças armadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

274 13,7 13,7 13,7
199 10,0 10,0 23,7

671 33,6 33,6 57,2
805 40,3 40,3 97,5

51 2,6 2,6 100,0

2000 100,0 100,0

P1_9 P.01I) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, o
(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança. 

No corpo de bombeiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

62 3,1 3,1 3,1
56 2,8 2,8 5,9

447 22,4 22,4 28,2
1406 70,3 70,3 98,6

29 1,5 1,5 100,0

2000 100,0 100,0

P1_10 P.01J) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nas igrejas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

229 11,5 11,5 11,5
194 9,7 9,7 21,2

686 34,3 34,3 55,5
853 42,7 42,7 98,1

38 1,9 1,9 100,0

2000 100,0 100,0
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P1_11 P.01K) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. No sistema público de saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

448 22,4 22,4 22,4
375 18,8 18,8 41,2

798 39,9 39,9 81,1
359 18,0 18,0 99,0

20 1,0 1,0 100,0

2000 100,0 100,0

P1_12 P.01L) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nas escolas públicas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

206 10,3 10,3 10,3
214 10,7 10,7 21,0

895 44,8 44,8 65,8
651 32,6 32,6 98,3

34 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0

P1_13 P.01M) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo 
geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nas empresas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

261 13,1 13,1 13,1
313 15,7 15,7 28,7

988 49,4 49,4 78,1
358 17,9 17,9 96,0

80 4,0 4,0 100,0

2000 100,0 100,0
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P1_14 P.01N) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nos bancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

394 19,7 19,7 19,7
289 14,5 14,5 34,2

788 39,4 39,4 73,6
490 24,5 24,5 98,1

39 2,0 2,0 100,0

2000 100,0 100,0

P1_15 P.01O) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo 
geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nas eleições, no sistema eleitoral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

407 20,3 20,3 20,3
282 14,1 14,1 34,4

607 30,3 30,3 64,8
659 33,0 33,0 97,8

45 2,3 2,3 100,0

2000 100,0 100,0

P1_16 P.01P) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nos meios de comunicação, como a tv, o rádio e os jornais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

350 17,5 17,5 17,5
354 17,7 17,7 35,2

835 41,8 41,8 77,0
426 21,3 21,3 98,3

35 1,8 1,8 100,0

2000 100,0 100,0
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P1_17 P.01Q) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo 
geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. No Presidente da República

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

842 42,1 42,1 42,1
242 12,1 12,1 54,2

462 23,1 23,1 77,3
421 21,1 21,1 98,4

33 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0

P1_18 P.01R) Para cada uma das instituições a seguir, gostaria que dissesse se, de um modo geral, 
o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma 

confiança. Nas organizações da sociedade civil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

328 16,4 16,4 16,4
329 16,5 16,5 32,9

859 43,0 43,0 75,8
424 21,2 21,2 97,0

60 3,0 3,0 100,0

2000 100,0 100,0

P1A_1 P.01A.1) Pensando nas instituições a seguir, gostaria que dissesse para cada uma se, de 
um modo geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou 

nenhuma confiança. No Ministério Público

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

314 15,7 15,7 15,7
288 14,4 14,4 30,1

909 45,5 45,5 75,6
440 22,0 22,0 97,6

49 2,5 2,5 100,0

2000 100,0 100,0
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P1A_2 P.01A.2) Pensando nas instituições a seguir, gostaria que dissesse para cada uma se, de 
um modo geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou 

nenhuma confiança. Na Polícia Federal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

196 9,8 9,8 9,8
172 8,6 8,6 18,4

805 40,3 40,3 58,7
795 39,8 39,8 98,4

32 1,6 1,6 100,0

2000 100,0 100,0

P2_1 P.02A) Falando em pessoas e não mais em instituições, gostaria que dissesse se, de um 
modo geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou 

nenhuma confiança. Nas pessoas da sua família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

77 3,9 3,9 3,9
105 5,3 5,3 9,1

585 29,3 29,3 38,4
1228 61,4 61,4 99,8

5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

P2_2 P.02B) Falando em pessoas e não mais em instituições, gostaria que dissesse se, de um 
modo geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou 

nenhuma confiança. Nos seus amigos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

254 12,7 12,7 12,7
208 10,4 10,4 23,1

888 44,4 44,4 67,5
629 31,5 31,5 99,0

21 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0
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P2_3 P.02C) Falando em pessoas e não mais em instituições, gostaria que dissesse se, de um 
modo geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou 

nenhuma confiança. Nos seus vizinhos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

357 17,8 17,8 17,8
235 11,8 11,8 29,6

888 44,4 44,4 74,0
499 25,0 25,0 99,0

21 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0

P2_4 P.02D) Falando em pessoas e não mais em instituições, gostaria que dissesse se, de um 
modo geral, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou 

nenhuma confiança. Nos brasileiros de modo geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

320 16,0 16,0 16,0
393 19,7 19,7 35,7

944 47,2 47,2 82,9
321 16,1 16,1 98,9

22 1,1 1,1 100,0

2000 100,0 100,0

RACA RAÇA/ COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

873 43,7 43,7 43,7
216 10,8 10,8 54,4
881 44,1 44,1 98,5

16 ,8 ,8 99,3
14 ,7 ,7 100,0

2000 100,0 100,0
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RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

1025 51,2 51,2 51,2

144 7,2 7,2 58,5
52 2,6 2,6 61,1

21 1,1 1,1 62,1

18 ,9 ,9 63,0
28 1,4 1,4 64,4

5 ,3 ,3 64,6

4 ,2 ,2 64,9
2 ,1 ,1 65,0

167 8,4 8,4 73,3

117 5,9 5,9 79,1

17 ,9 ,9 80,0
4 ,2 ,2 80,2

1 ,1 ,1 80,3
52 2,6 2,6 82,9
34 1,7 1,7 84,6

1 ,1 ,1 84,6

51 2,6 2,6 87,2
128 6,4 6,4 93,6

104 5,2 5,2 98,8
25 1,3 1,3 100,0

2000 100,0 100,0
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CLASSE CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B1
3 Classe B2
4 Classe C1
5 Classe C2
6 Classe D/ E
Total

53 2,7 2,7 2,7
85 4,3 4,3 6,9

345 17,3 17,3 24,2
423 21,2 21,2 45,3
520 26,0 26,0 71,3
574 28,7 28,7 100,0

2000 100,0 100,0

REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

13 ,7 ,7 ,7
28 1,4 1,4 2,1
62 3,1 3,1 5,1

292 14,6 14,6 19,8
420 21,0 21,0 40,8
807 40,4 40,4 81,1
273 13,7 13,7 94,8

105 5,3 5,3 100,0
2000 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

26 1,3 1,3 1,3
56 2,8 2,8 4,1

175 8,8 8,8 12,9
461 23,1 23,1 35,9
568 28,4 28,4 64,3
543 27,2 27,2 91,5
171 8,6 8,6 100,0

2000 100,0 100,0
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REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE
2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
5 CENTRO OESTE
Total

160 8,0 8,0 8,0
512 25,6 25,6 33,6
864 43,2 43,2 76,8
304 15,2 15,2 92,0
160 8,0 8,0 100,0

2000 100,0 100,0

COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

496 24,8 24,8 24,8
256 12,8 12,8 37,6

1248 62,4 62,4 100,0
2000 100,0 100,0

PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

16 ,8 ,8 ,8
64 3,2 3,2 4,0

160 8,0 8,0 12,0
360 18,0 18,0 30,0
312 15,6 15,6 45,6
448 22,4 22,4 68,0
640 32,0 32,0 100,0

2000 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

5 ,3 ,3 ,3
8 ,4 ,4 ,7

48 2,4 2,4 3,1
23 1,2 1,2 4,2
41 2,1 2,1 6,3
31 1,6 1,6 7,8
38 1,9 1,9 9,7
34 1,7 1,7 11,4
66 3,3 3,3 14,7
64 3,2 3,2 17,9
36 1,8 1,8 19,7
33 1,7 1,7 21,3
35 1,8 1,8 23,1
24 1,2 1,2 24,3
35 1,8 1,8 26,1
31 1,6 1,6 27,6
41 2,1 2,1 29,7
33 1,7 1,7 31,3
53 2,7 2,7 34,0
63 3,2 3,2 37,1
38 1,9 1,9 39,0
39 2,0 2,0 40,9
45 2,3 2,3 43,2
33 1,7 1,7 44,9
40 2,0 2,0 46,9
31 1,6 1,6 48,4
37 1,8 1,8 50,2
41 2,1 2,1 52,3
46 2,3 2,3 54,6
70 3,5 3,5 58,1
41 2,1 2,1 60,2
48 2,4 2,4 62,6
32 1,6 1,6 64,1
24 1,2 1,2 65,4
33 1,7 1,7 67,0
31 1,6 1,6 68,6
27 1,4 1,4 69,9
26 1,3 1,3 71,2
27 1,4 1,4 72,6
39 2,0 2,0 74,5
35 1,8 1,8 76,3
37 1,8 1,8 78,1
27 1,4 1,4 79,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
85
86
87
88
Total

27 1,4 1,4 79,5
39 2,0 2,0 81,4
39 2,0 2,0 83,4
33 1,7 1,7 85,0
35 1,8 1,8 86,8
24 1,2 1,2 87,9
24 1,2 1,2 89,1
21 1,1 1,1 90,2
25 1,3 1,3 91,5
20 1,0 1,0 92,5
10 ,5 ,5 93,0
19 1,0 1,0 93,9
19 1,0 1,0 94,9
13 ,7 ,7 95,5
11 ,5 ,5 96,1
10 ,5 ,5 96,6
10 ,5 ,5 97,1
10 ,5 ,5 97,6

7 ,4 ,4 97,9
7 ,4 ,4 98,3

10 ,5 ,5 98,8
9 ,4 ,4 99,2
2 ,1 ,1 99,3
4 ,2 ,2 99,5
3 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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